Приложение № 7
к Учетной политике для целей бюджетного учета 

Порядок формирования и использования резервов предстоящих расходов

В учете формируются резерв для оплаты отпусков за фактически отработанное время и компенсаций за неиспользованный отпуск, включая страховые взносы во внебюджетные фонды.

Резерв на оплату отпусков за фактически отработанное время определяется ежегодно исходя из данных о количестве дней неиспользованного отпуска по категориям работников (административно – управленческий персонал, педагогические работники, медицинские работники, прочие категории работников), предоставленных кадровой службой Учреждения. 
Резерв рассчитывается, как сумма оплаты отпусков работникам за фактически отработанное время, на дату расчета, и сумм страховых взносов во внебюджетные фонды.

Сумма резерва на оплату предстоящих отпусков определяется по категориям работников по следующей методике:

Резерв = К1 * (ЗПср1/29,3) + К2 * (ЗПср2/29,3) + К3 * (ЗПср3/29,3) + (ЗПср4/29,3), где

К1, К2, К3, К4 - количество всех дней неиспользованного отпуска каждой категории работников;

ЗПср1, ЗПср2, ЗПср3, ЗПср4 - средняя заработная плата по каждой категории работников из формы 09 «Информация о заработной плате работников бюджетного образовательного учреждения» за 12 месяцев текущего года.

Сумма страховых взносов при формировании резерва на оплату страховых взносов рассчитывается по каждой категории работников:

Резерв страховых взносов = (К1 * (ЗПср1/29,3) + К2 * (ЗПср2/29,3) + К3 * *(ЗПср3/29,3)+К4*(ЗПср4/29,3))*С,

где С - ставка страховых взносов.

Расчет резерва на оплату предстоящих отпусков и страховых взносов во внебюджетные фонды рассчитывается на основании Информации о количестве неиспользованных дней отпуска каждого отчетного года по состоянию на 31 декабря (Приложение № 7-1).

Фактические расходы отражаются следующим образом:

- если сумма фактических расходов меньше величины созданного резерва, то расходы относятся полностью за счет резерва, а оставшаяся величина резерва списывается на уменьшение расходов текущего финансового года;
- если сумма фактических расходов превышает величину созданного резерва, то расходы относятся за счет резерва в полной сумме, а оставшаяся величина расходов относится за счет расходов текущего финансового года.

